

## Druckfehler- u. sonstige Berichtigungen zum I. Bande.

Seite	9,	Zeile	18 v. v.	statt:	Balck und Valefe — lies: Balcke, Balke, Valefe.
"	10,	"	3 v. u.	"	Landscron — lies: Landscrona.
"	12,	"	19 v. u.	"	geb. — lies: get.
"	13,	"	17 v. u.	"	1773 — lies: 5. 6. 1776.
"	13,	"	15 v. u.	"	1813 — lies: 1824.
"	16,	"	3 v. u.	"	Al. — lies: Gr.
"	37,	"	14 v. u.	"	wurde — lies: ist.
"	38,	"	1 v. v.	"	12. 7. — lies: 26. 7.
"	40,	"	8 v. u.	hinter:	Schleswig hinzusetzen: jetzt Re- gierungs- u. Schulrath zu Münster.
"	41,	"	14, 15 v. v.	statt:	Wahrendori — lies: Sperl, Nach- satz bleibt fort.
"	41,	"	17, 18 v. v.	"	b) Martha — lies: a) Helene. a) Gustav — lies: b) Gustav 2c., jetzt Rittmeister im 2. Train-Bat.
"	69,	"	3 v. u.	"	Cäsar — lies: Caesar.
"	88,	"	6 v. u.	hinter:	Elberfeld hinzusetzen: seit Mai 1889 Ehrenbürger der Stadt Oppenheim.
"	162,	"	16 v. v.	statt:	Stederer — lies: Stender.
"	162,	"	17 v. v.	"	Senator Stederer — lies: Rath- apotheker Stender.
"	162,	"	21 v. v.	"	Grimmen — lies: Wolgast.
"	183,	"	1 v. u.	hinter:	Keepsholt — lies: bei Wettmund.
"	183,	"	2 v. u.	statt:	Pöts — lies: Poets.
"	203,	"	1 v. u.	das † fällt weg.	